



**Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования  
«Приволжский исследовательский медицинский университет»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации**



**ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО №1**

Глубокоуважаемые коллеги!

Приволжский исследовательский медицинский университет приглашает Вас в г. **Нижний Новгород** для участия в Межрегиональной студенческой Олимпиаде по эндокринологии **BEST-2022**, проведение которой планируется в **очном формате 29.10.2022** года.

В этом году эндокринологи всего мира отмечают 100-летний юбилей первой в истории инъекции инсулина человеку – события, открывшего новую эру в лечении сахарного диабета и давшего надежду миллионам обреченных до этого момента людей. Заслуга выделения инсулина и первого его применения принадлежит Фредерику Бантингу и его помощнику, Чарльзу Бесту, на тот момент 22-лентнему студенту Торонтского университета. Подчеркивая значимость данного события и находя воодушевляющим пример молодого ученого Ч. Беста, мы назвали Олимпиаду по эндокринологии в его честь - BEST-2022.

Для участия в Олимпиаде BEST-2022 приглашаются студенты старших курсов медицинских вузов и их преподаватели. Предполагаются командные соревнования, команда должна быть представлена 6 участниками, включая капитана команды. Команду должен сопровождать как минимум один преподаватель – представитель вуза. Общее число преподавателей, сопровождающих каждую команду не ограничивается.

Команды участников будут соревноваться в конкурсных испытаниях, где продемонстрируют знания и умения по эндокринологии. Планируется проведение следующих конкурсов: 1) представление команды и защита названия, 2) тестирование, 3) «домашнее задание» - демонстрация клинических задач, заранее

подготовленных командами в виде видеоролика, 4) медицинская эстафета – прохождение 4 станций («Интерпретация лабораторных данных», «Интерпретация данных визуализирующих методов», «Терапия ургентных ситуаций в эндокринологии» и «Клинический случай»), 5) суперфинал - медицинская викторина.

В рамках мероприятия планируется проведение **межрегиональной научно-практической конференции BEST-2022 «Лучшие клинические практики в эндокринологии»** для врачей-эндокринологов. Преподаватели, сопровождающие команды, имеют возможность выступить с докладом на данной конференции, чтобы поделиться результатами своих научных исследований и актуальными новостями эндокринологической практики.

Заявку на участие в олимпиаде необходимо подать **не позднее 12.09.2022 года** на e-mail: **best@pimunn.ru** с указанием следующих данных:

1. Полное название, адрес, телефон, факс, e-mail ВУЗа;
2. Ф.И.О., ученая степень, звание руководителя ВУЗа;
3. Ф.И.О., должность, ученая степень, контактный телефон, e-mail преподавателя – руководителя команды;
4. Ф.И.О., должность, ученая степень, контактный телефон, e-mail других преподавателей, сопровождающих команду;
5. Ф.И.О. студентов-участников, с указанием их факультета, курса, а также контактный телефон и e-mail капитана команды.

После окончания приема заявок, на адрес ВУЗа будут высланы именные приглашения студентам-участникам и руководителю команды.

Более подробная информация о конкурсах и программе олимпиады, а также культурной программе будет отправлена следующим информационным письмом зарегистрированным командам.

Проживание и питание осуществляется за счет участников олимпиады.

Информацию также можно получить на сайте ПИМУ ([www.pimunn.ru](http://www.pimunn.ru))

или по телефонам:

+79108882929 Коротина Мария Антоновна,

+79103927788 Кузьмичев Кирилл Владимирович,

также можно направлять письма заведующему кафедрой эндокринологии и внутренних болезней д.м.н. Починке Илье Григорьевичу [pochinka4@yandex.ru](mailto:pochinka4@yandex.ru)

Будем рады видеть Вас на Нижегородской земле!

Мы все сделаем, чтобы ваш визит в Нижний Новгород был ярким и оставил только самые лучшие воспоминания!

Оргкомитет Межрегиональной студенческой олимпиады по эндокринологии  
BEST-2022,  
ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России,  
Нижний Новгород